

大家好，今天小编来为大家解答历史上几次股市大涨这个问题，历年股市大涨时间很多人还不知道，现在让我们一起来看看吧！

本文目录

1. [历史上的超级牛股是如何炼成的](#)
2. [06年股票大涨是什么原因导致的](#)
3. [美的、格力、海尔三巨头股价大涨，逻辑在哪里？海尔掉队了吗？](#)
4. [中国股市一共来了几次牛市分别是哪一年](#)

历史上的超级牛股是如何炼成的

这几年反复谈到的就是漂亮上证50了，其中的家电白马股，比如格力电器，老板电器，小天鹅A,苏泊尔等真是牛啊，在近十年的期间就上涨超过了10倍。正是这些大牛股带动着上证50指数走得漂漂亮亮。已经上涨了十倍的大牛股也就不再低估了，天雁奉劝各位股友们千万不要飞蛾扑火了。

今天天雁要谈的就是十年涨10倍的超级大牛股是如何炼成的？

每一只股票都是从低迷之中走上来的，这条漫长的上涨之路并不是一挥而就，它要经历过主力资金的漫长吸筹打压，反复震荡才一步步走上来的，最终炼成大牛股。当然啦，10年已经涨了10倍的股票,表明它们已经走完了从熊股到牛股的全过程了，你也无再参与了。

能够让你赚到大钱的时间是非常短的，一只股票也许一两年时间就可以疯涨10倍，但是你却要在其中经历七八年的煎熬和等待。你永远不可能知道哪一年它可以让你赚到大钱，你只能持股等待它跑完全程。试图在市场里追涨杀跌，劳累赚到的都是小钱，弄不好还会亏损累累。彼得林奇给投资者的建议就非常好:买进一组低迷的股票,然后耐心的坚持到投资成功。

看超级大牛股是如何炼成的?我们以格力电器为例子

把K线图前复权(月线图),2008年开始慢牛缓步上行，你如果早早离场，你赚到的钱就有限，只能眼睁睁看它涨10倍了，如果你没有毅力坚持到10倍，那么你投资成就也不会很大的，你想高抛低吸做波段,你会被震仓出局。你知道有多么可惜吗?你只需要耐心坚持到2015年就10倍了，你跑完全程就可以收手了,剩下的行情就留给别人赚吧。

牛股都是通过长时间才能酝酿出来的，你不知道什么时候会赚到最大的利润，但是

你可以等，等它跑完十倍。你会说2015年是因为是股市全面大涨，赚大钱不稀奇。那我们再举一个例子

外高桥，打开前复权图形(月线图),清晰看到2008年到2012年股价没什么起色，就是煎熬的地平线，可是你只要再坚持一年，2013年迎来自贸区的概念炒作,你就能够等到十倍利润。看看，让你赚大钱的时间是非常短的，如果你因为好几年的地平线而失去信心那么你永远不会得到这笔10倍财富。

记住，.上涨的股票就不是我们的机会了,如果有一只热门股上涨了五倍,你还去追它，哪怕它最终涨十倍，对你而言只不过是翻倍而已，但是你冒的风险极大，你会每天忐忑不安，害怕下跌。所以要想最终成功投资只有选择低迷的股票，比如现在低估值的银行股，石油股,还有行业正在复苏的钢铁股，煤炭股，它们只是刚刚从底部启动而已，只要耐心守候，具有广阔空间，愿意付出十年，10倍不是梦。

超级大牛股是用时间炼成的。

更多投资观点，请大家关注我

06年股票大涨是什么原因导致的

1.人民币升值。

2.

房地产调控将国内热钱转移到股市。

3.

股权分置改革，国家需要把股市拉起来以方便他在高位将手中的国有股卖掉。

4.

流动性过剩。

股票是股份证书的简称，是股份公司为筹集资金而发行给股东作为持股凭证并借以取得股息和红利的一种有价证券。每股股票都代表股东对企业拥有一个基本单位的所有权。同一类别的每一份股票所代表的公司所有权是相等的。每个股东所拥有的公司所有权份额的大小，取决于其持有的股票数量占公司总股本的比重。股票是股份公司资本的构成部分，可以转让、买卖或作价抵押，是资本市场的主要长期信用

工具，但不能要求公司返还其出资。

美的、格力、海尔三巨头股价大涨，逻辑在哪里？海尔掉队了吗？

上涨逻辑：1，市盈率低，成长确定性强，分红比率高；2，市场环境，大蓝筹上半年普涨；3，供给侧改革给一线消费品牌带来的结构升级，毛利增长；4，这些企业自身的变革、收购；5，逐步摆脱传统型企业印象，向创新型、科技型企业进军。

中国股市一共来了几次牛市分别是哪一年

严格意义来说，目前还没有出现真正的牛市。

01，什么是牛市

一般来说整个股市都在上涨，各大指数同时都在上涨，而且幅度不小，大家就把这个称之为牛市。

但是在严格意义上来说，这可能不算牛市的定义，正常的牛市应该加上时间上的要求。

如果一只股票平时都在三五块钱的范围内波动，在某一两年里面，他涨得特别高，涨到了六七块钱，甚至涨到了十几块钱，不过过完那两年，又迅速的跌回到5块钱，有人会把这只股票叫做牛股吗？

显然不会，如果这支股票隔那么几年，就有一次偶尔窜上去的，我们可能把这个股票叫做妖股。

结合这种说法，我们没有牛市，但是有妖市。

02，几个所谓的牛市

在2005年的年中，股市曾经跌穿过1000点，大家都非常失望的时候，想不到这个变成了阶段的最低点，随后因为股改，股市慢慢上涨，并且在上涨的过程当中不断的被人质疑，认为随时有可能回调，但却想不到，后来出现了6124点，是至今都无法超越的高点。

所以这是一个大家都认可的牛市。

另一次是2014年开始启动的，直到2015年的6月份上证指数再次上到了5000点，这一次因为很多人融资杠杆，所以股市上涨的速度更快，更加疯狂，与上一次不同，这一次的牛市很多人都预测还会继续涨到1万点，总之大家都认为上一次的6124点一定能够超越，然后出现了从来没见过的连续千股跌停，股市又慢慢回到3000点以下。

这是另一次大家都认可的牛市。

03，能赚钱的才是牛市

其实上涨的阶段时不时的出现，有些几个月，有些接近一年，那些算不算牛市呢？

涨的时间短，我们不算牛市，像2007和2015，其实时间也不长，也就是一两年的时间，按理说这些也不是牛市，否则就只是五十步笑一百步。

但是股民太难了，如果这不算牛市，那不算牛市，炒股就没什么期望了，所以很多人还是愿意把其中的一些市场上涨阶段称之为牛市。

不过我觉得牛市熊市意义不大，关键是能赚钱、如果熊市也能赚钱，那就永远熊市，大家可能也没所谓。

“财说得明白”，这里用简单的语言，把理财的东西说得清楚明白。已经发表的文章，包括房产，基金，银行理财，黄金等，有些热文已经收录在菜单里，请你关注，在后台查看菜单。

OK，关于历史上几次股市大涨和历年股市大涨时间的内容到此结束了，希望对大家有所帮助。